
 
 

◆ 通常の窓口業務時間     ＜平日・土日＞午前８時３０分から午後５時１５分まで（祝日を除く） 
 
◆ 証明書発行業務の取扱日時     ＜平  日＞午前８時３０分から午後５時１５分まで 
◆ 証明書発行業務の取扱日時     ＜日曜開庁＞５月４日（次月は６月１日） 午前９時～午後４時まで 
 
◆ ペットボトルキャップ回収についてのお願い 
          衛生面上から、キャップはよく洗浄をし、乾燥させてから回収箱に入れるようご協力お願いいたします。 
◇※持ってきたビニール袋から出して入れてください。 
 
◆ 駐車場の適正利用についてのお願い 
    南越谷地区センター・公民館の駐車場は１８台です。最近、満車の際に、駐車スペース外に 

停める車が増えています。満車の場合は、近隣のコインパーキングに停めて下さい。 

（すべての利用団体様に同様のお願いをしております） 

   ご来館の際は、なるべく徒歩、自転車、公共交通機関をご利用いただき、お車でお越しの場合は、乗り合わせ 
をしていただくなど、限られた駐車場を有効にお使い下さいますよう、ご協力をお願いいたします。 

また、駐車場は地区センター・公民館の利用者のための駐車場です。無断駐車は絶対におやめください。 
 

皆様のご協力をお願いいたします！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【総務部法務課へ異動】 

４月１日付人事異動により、総務部法務課長と併せて

選挙管理委員会事務局次長として異動となりました。２

年間の短い期間でしたが、何年も在籍したかのように

感じるほど、大変密度の濃い時間を過ごさせて頂き、

地区の皆様の温かさに触れました。一緒に関わって頂

いた南越谷の皆様に、心から感謝いたします。 

ありがとうございました。 

【南越谷地区安全・安心パトロール】  ５月２３日（金）実施予定です。 

【東埼玉資源環境組合から異動】 

４月１日付人事異動により、南越谷地区センター

所長・南越谷公民館長に着任しました鈴木と申しま

す。地域活動が盛んに行われている南越谷地区で

仕事をさせていただけることをたいへん光栄に思

っております。地域の皆様のお役に立てるよう全

力で努めてまいりますので、どうぞよろしくお願い

いたします。 

 

転出者 転入者 

内田前所長より 鈴木新所長より 

池田職員より 

【環境省 地域脱炭素創生室へ出向】 

この度、４月１日付の人事異動で環境省地域脱炭素創

生室へ出向となりました。令和３年度に入庁し、４年

間、南越谷地区で「まちづくり」について学び、地域の

方々の声を、最前線で聴ける機会に恵まれ、大変勉強

になりました。次の職場でも、この経験を活かし様々

な業務に取り組んで参りたいと思います。 

４年間、大変お世話になりました。 

 

【福祉部障害福祉課から異動】 

こんにちは。今年度、南越谷地区センターに異動して

きました篠原と申します。地域の皆様に寄り添い、

明るく活気あるセンター運営に尽力したいと思いま

す。至らぬ点もあるかと思いますが、どうぞご指導

ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 

 

篠原職員より 

７月１８日(金)～８月２６日(火)の間、南越谷地区センター・公民館２階の学習室Ｃは児童の預かり

場所として利用するため、予約することができません。（抽選申込もできません） 

利用者の皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解・ご協力をお願いいたします。 


